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Ata da 2ª (segunda) Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do 1º ano da 9ª 
legislatura. Aos 20 (vinte) dias do mês de agosto de 2025 (dois mil e vinte e cinco), as 
18h e 11 min, no Plenário da Câmara Municipal, situada à Avenida Jericoacoara, Nº 474, 
Centro, Jijoca de Jericoacoara-CE, sob a presidência do Vereador Antônio Daniel de 
Souza, onde o mesmo declarou aberta a 2ª (segunda) Sessão Ordinária na presença 
dos(as) vereadores(as): Ana Carine Rodrigues da Costa, Benedita Neta da Silva, Caio 
Cesar de Paulo Braga, Cleiton Oliveira Sousa, Erivan Pereira, Fernando Edson de 
Sousa, Guilhermina Helen Sousa Pessoa, Jacquelina Marques Rocha Albuquerque, 
Natalicia de Jesus Souza Brito e Raimundo Pedro de Araújo. Na sequência, houve a 
entoação do Hino Municipal e logo depois a assinatura do livro de presença. Discussão 
e votação da Ata da Sessão anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em 
seguida o presidente anunciou os inscritos para fazer uso da Tribuna. Iniciando a 
palavra, a Sra. Hortência da APAE, depois ao Sr. Clarício Martins, ao Dr. Jairo Brandão, 
Procurador Geral do Município e por último ao Sr. Valdir Nonato, todos concedidos o 
tempo de cinco minutos. Em seguida a Primeira Secretária fez a chamada dos 
vereadores(as) inscritos para o uso da tribuna, fazendo o uso da palavra facultada 
as(os) vereadoras(es) Guilhermina Canuto, Professora Bené, Pastor Caio, Carine do Zé 
Ivan, Cleiton Marçal e Professor Erivan. Dando continuidade com a Ordem do Dia, onde 
foram apresentadas as matérias a serem lidas, discutidas e votadas da seguinte forma: 
Leitura e discussão do Projeto de Lei Nº 14/2025 (do legislativo / de autoria do vereador 
Daniel) que dispõe sobre a denominação de praça localizada na Vila de Jericoacoara, no 
município de Jijoca de Jericoacoara-CE e dá outras providências. Votação do Pedido de 
Urgência, aprovado por unanimidade. Votação do Projeto de Lei Nº 14/2025, aprovado 
por unanimidade. Leitura e discussão do Projeto de Indicação Nº 33/2025 (de autoria da 
vereadora Natalícia) que indica a construção de uma Praça Pública na Rua Campo 
Grande, ao lado da Areninha, a revitalização da Academia de exercícios ao ar livre, 
existente no entorno e a pavimentação com piso intertravado na Rua Mato Grosso do 
Sul. Votação do Projeto de Indicação Nº 33/2025, aprovado por unanimidade. Leitura e 
discussão do Projeto de Indicação Nº 38/2025 (de autoria do vereador Daniel do Baixio) 
que indica ao Poder Executivo Municipal, através da secretaria competente, a 
construção de uma Unidade Básica de Saúde - UBS na localidade de Carro Quebrado, 
no município de Jijoca de Jericoacoara e dá outras providências. Votação do Projeto de 
Indicação Nº 38/2025, aprovado por unanimidade.  Leitura e discussão do Projeto de 
Indicação Nº 39/2025 (de autoria da vereadora Carine) que institui o “Programa 
municipal de atenção à mulher com endometriose" no município do Jijoca de 
Jericoacoara-CE. Votação do Projeto de Indicação Nº 39/2025, não aprovado, sendo 4 
(quatro) votos favoráveis e 6 (seis) abstenções. Leitura e discussão do Requerimento Nº 
32/2025 (de autoria do vereador Pastor Caio) que requer do Poder Executivo Municipal 
que sejam adotadas providências para a iluminação e revitalização do ponto turístico 
“BOQUEIRÃO”. Votação do Requerimento Nº 32/2025, aprovado por unanimidade. 
Leitura e discussão do Requerimento Nº 33/2025 (de autoria da vereadora Bené Neta) 
que requer as seguintes informações e providências: 1- se existe atualmente, na esfera 
do município, algum calendário oficial de eventos culturais e tradicionais, contemplando 
as datas comemorativas já instituídas por leis municipais; 2 - caso não exista que seja 
providenciada a organização e ampla divulgação de um calendário oficial com as datas 
comemorativas e eventos culturais, relevantes na cidade; 3 - que seja informado se há 
previsão de inclusão dessas informações em canais de fácil acesso ao cidadão, como o 
site oficial da prefeitura. Votação do Requerimento Nº 33/2025, não aprovado, sendo 
3(três) votos favoráveis, 6 (seis) abstenções e 1 (um) voto contra. Não havendo mais 
nada a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, às 21:00h, e ordenou que 
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se lavrasse a presente Ata, a qual após aprovada será assinada por todos os 
vereadores (as) que se fizeram presentes. Câmara Municipal de Jijoca de Jericoacoara-
CE, 20 de agosto de 2025. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


